



INSPECȚIA MUNCII  
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ ARGEȘ

Nr. 7557/149CRP/07.04.2017

RAPORT PRIVIND ACTIVITATEA INSPECTORATULUI TERITORIAL DE MUNCĂ ARGEȘ  
ÎN ANUL 2016

Principalele obiective ale instituției stabilite pentru anul 2016 au fost armonizate cu măsurile cuprinse în Programul de guvernare conform atribuțiilor și responsabilităților ce ne revin, potrivit legii, structurate pe domenii de activitate.

La stabilirea **priorităților de acțiune** ale Inspectoratului Teritorial de Muncă Argeș pentru anul 2016 au fost avute în vedere: programul de guvernare; politica generală a Inspecției Muncii; trăsăturile specifice economiei județului Argeș; necesitatea creșterii rolului inspectoratului pe piața muncii.

În raport de toate aceste priorități a fost stabilit Programul Cadru de Acțiuni al Inspectoratului Teritorial de Muncă Argeș, acesta având următoarea structură: denumirea acțiunii, responsabilitatea realizării, termen, coordonare și monitorizare.

**1. Compartimentul comunicare și relații cu publicul-tel.0248223408, int.156**

Potrivit structurii organizatorice aprobată pentru instituția noastră, este prevăzut a activa cu un post de funcționar public, care potrivit atribuțiilor stabilite prin fișa postului, asigură atât accesul oricărei persoane fizice sau juridice la informațiile de interes public așa cum stabilește Legea nr. 544/2001 privind accesul la informațiile de interes public, precum și dreptul de petiționare conform O.G. nr. 27/2002 privind reglementarea activității de soluționare a petițiilor, respectiv primirea, înregistrarea și urmărirea soluționării în termenele legale.

În anul 2016 a fost înregistrat un număr total de 811 petiții din care:

- 596 au vizat aspecte din domeniul relațiilor de muncă;
- 17 au vizat aspecte din domeniul securității și sănătății în muncă;
- 198 au vizat alte aspecte.

Din totalul de 811 petiții, 687 au fost soluționate prin răspuns, 50 au fost redirecționate spre competență soluționare altor instituții și 74 au fost clasate în condițiile legislației în materie.

Cele mai frecvente aspecte sesizate de către petenți au vizat, în principal, domeniul relațiilor de muncă, respectiv : primirea la muncă a persoanelor în lipsa unui contract individual de muncă încheiat în formă scrisă anterior începerii activității;nerespectarea prevederilor legale privind acordarea repausului săptămânal;nerespectarea prevederilor legale privind munca suplimentară;nerespectarea prevederilor legale privind munca de noapte.

Referitor la sesizările din domeniul securității și sănătății în muncă, acestea vizează, în principal:neefectuarea instructajului individual privind securitatea și sănătatea în muncă; neacordarea echipamentului individual de protecție;necomunicarea accidentelor de muncă.

Relația inspectoratului cu mass-media a fost asigurată permanent, comunicarea și activitatea de relații publice reprezentând activități importante de realizare a interfeței instituției cu exteriorul. Astfel, la nivelul instituției noastre a fost înregistrat un număr total de 119 comunicate de presă.

**2. Serviciul control relații de muncă- tel.0248223408, int.117**

În anul 2016 activitatea de control în domeniul relațiilor de muncă s-a desfășurat cu un număr de 13 inspectori de muncă, fiind efectuate 2171 controale la unități de pe raza județului Argeș.

**1. Identificarea și combaterea cazurilor de muncă fără forme legale**

Principalul obiectiv al acțiunilor de control a fost identificarea și combaterea cazurilor de muncă fără forme legale și luarea măsurilor ce se impun pentru respectarea de către angajatori a